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Xac dinh gia tri bién (+, -, X, +) Ho va Tén:
Tim gia tri cda x. Cau tra loi
D 3x+81=69 2) 59-4x=51
1.
2.
3
3) 108 - 10x =38 9 78-3x=60 4.
5.
6.
7.
5) 59-1x=54 6) 2x +42=48
8.
9.
10.
7 75-3x=5l1 8) 126-4x=90
11.
12.
9 121 +-8x=41 10) 1x +49 =158
1) 3x+82=70 12) 94 + -3x =85
. 1-10 {9283 [75[67[58|50[4233]25]17]
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Xac dinh gia trj bién (+, -, X, +)

Ho va Tén: Loi gifli

Tim gia tri cua x.

Cau tra loi

) 3x+81=69 2) 59-4x =51 4
x=4 X =2 .
2. 2
3 7
3) 108 - 10x =38 4 78 -3x =60 4 6
x="17 Xx=06 5
5
6 3
7 8
5) 59-1x=54 6) 2x +42 =48
x=35 x=3 8 9
9 10
10. 9
7 75-3x=5l1 8) 126-4x=90 . 4
X=28 Xx=9 '
12. 3
9 121 +-8x=41 10) 1x +49 =158
x=10 Xx=9
1) 3x+82=170 12) 94+ -3x=85
x=4 x=3
. 1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
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# Xéc dinh gia tri bién (+, -, X, +) Ho va Tén:

Tim gia tri cta x. Cau tra loi
2 4 5 6 9
9 7 10 8 3 1.
D 3x+81=69 2) 59-4x=51 5
3.
4.
5.
3) 108 - 10x =38 4 78-3x=60
6.
7.
8.
9.
5) 59-1x=54 6) 2x +42 =48
10.
7 75-3x=51 8) 126 -4x=90
9 121 +-8x =41 10) 1x +49 =58

: Dugc thay doi boi 1-10 [90]80]70]60]50[40]30[20]10] 0 |
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